e RN g pde A o kel

1Al ald ) wex

O Lo Aol S gl s (3 il o Ulaad s ol 230 (e 35k g (ol )
AEa) ey G 5 e (e JsY1 ) i)

Al s el

, Yy 4 22012 Bsmual 5, Jy 2 21999 L KUl SIS jau (IS JUa
oY A 28 21999 O Cuale 13 S S a8 il laia as

cdadl -

wmsz_uﬂsu.bN@.is,@ﬂuﬂa:%:,sﬂ,gsﬂwwgﬂ

4
=E=2X1OO%=200%

Al gdl) o8 ) g g3
Aol Al B Y1 -
sl Loull W8 Y -2

ol 5 A 5, Adaall Anuddll B8 Y1 [
Jdp(a) =4 e g slaudl baunl) aseadl) U W8 ) -1

S| JEIEN

g

. Index : |

RPEEVEN

aggregéte a
. price : p

1O sl
Ip (a) =§—';:x 100 %

JLIVEN
oY) A 8 Zalull s PO

p (1) SbeedU Jasl) aedl) ol £8 0 2



1 pn
Ip(r)=azp—ox100%

Lladl e = m
Pn A el ddu B el Po (wbal) L B il dall)
Pn1 Pol i
Pn2 Po2 <
Pnm Pom m

s M -
AU Jsandl 8 L LS Al ol gall (andd a3lS/ Qi LY :ts
Pn 1999 4iu & sl Po 1992 4w 3 ) dalod)
300 200 Sl
400 240 3N
1800 1500 L&)
4500 2200 3 sgdl)
7000 4140

oY) 4w 1992 Jliiely HlanS anad) aanil) ol 85 ol -1



(o) 4561992 el Jland dasall sl i) o8 0 Casal 22

:Jad)

_ Xpn _ 7000 _ 0 = % -
Ip (a) = 3% = 10 = 1.691 X 100 % = 169.1 % -1

_ 1opn _ 1300 | 400 | 1800 , 4500] _ o _ o
Ip(r)=~ybe=1 e+ 550 + isoc + 3a00] = 1.603 X 100 % = 160.3 % -2

p Bl Ao sal) il a8 ) e
bl G laad (3500 5 a5, Algtuaal) Ll eV e 380 b

(A s el
bl il a8
_Jl.a.....ﬂl M‘
> pn Qo
Ip (al) = 2P 100 %
YpoQo

o) L 8 AT ) el il 1

edl) e a2 -

. S )
pn
Ip (r]) = Z— wo X 100 %
po
wo = P2 )

xpoQo ; <

oY ol 1oL
Alilall a2l DgiuN) CilpaS 5 (aS] Gald) adead) (o 230 e AN Jgand) oy 1 Jla -
L g 3aal 6l)
W0 POQO PnQO | (Qn)1999 4l el Ll | (P0)1993 il el

(Pn)1999 | ( Q0)1993

0.069 1540 2450 8 350 7 220 oSl
0.126 2800 4300 12 430 10 280 oY
0.1144 2550 4500 1.5 3000 1.5 1700 stall
0.691 15400 | 22000 6.5 4000 5.5 2800 sl
22290 | 33250 g sanall




bl A3 1993 ULisl 2 1999 e (aranil) sl e ad ) queal -1
ba) A3 1993 JLisl a 1999 el (el (ol i a8 ) sl 22

-rdall -
_ Y PnQ0 _ 33250 _ _
1) I(al)= > P0QO - 22290 1.49 x100% = 149%
Pn 350 430 3000
2) ly(rL)=3 70 WOo=| ﬁ(0.0GQ) + 280 (0.126) + 1700 (0.1144) +
4000
2800 (0.691)]
=1.492X 100% = 149.2%
Wo = £0e0
Y P0QO
HE- ST SR
__ X PnQn 0
IP (aB) = S PoQn x 100 /0}h bl saadll i ?EJ K
rdua

-

Al D A dslgiaal) 40a80) 1 Qn

A el ud) i W8 - @
Pn
:&PIP (rB) = E%Wn
PnQn

Wn = > PnQn



-t Jgaadl G p JUia -
1993 4w Jlie) o | 2 1999 el wldl) el (Al a8 -1

coubea) Ais
21993 4w el o | 41999 jeudl ouldll ) (il a8, -2

o)
Wn POQn PnQn | (Qn)1999 4wl ) a8l | (P0O)1993 ) )

(Pn)1999 | (Q0)1993
0.073| 1760 | 2800 8 350 7 220 | S
0.134 | 3360 | 5160 12 430 10 280 SN
0.117 | 1550 | 4500 1.5 3000 1.5 1700 | L&
0.676 | 18200 | 26000 6.5 4000 5.5 2800 PEN
25870 | 38460 Sadall
g
_ Y PnQn o/ _ 38460 _ L OO0 — 0
1. 1,(aB) = Pogn 100% = 25870 = 1.4867 X '00% = 148.67%
Pn 350 430 3000
2. 1,(rB) = %Wn = 220 (0.073) + 280 (0.134) + 1700 (0.117) +
—5(0.676) =1.4941 X 100% = 149.41 %

-1 Fisher s<ud a,-3
LY azanill b o8
SR Jlauw

IP (af) = \/IP (aL) x IP(aB) x 100 %




SR JlaadU JlaY) alll) anadl) i a8 -

IP (rf) = /IP (rL) x IP(rB) x 100 %

- raagl ol dlal) cpa s JEa -
S, 81999 sl JUaY) bl ananil) jhb a8, -1
o) A 2 1993 s

el o | 21999 Jland Qe bl audl) b a8 -2
o) L p 1993

-l -

Ip (af) = \/IP (aL) x IP(aB) = v1.49 x 1.4867 = 1.488 x 100 % = 148.8 % -1

IP (rf) = /IP (rL) x IP(rB) = v1.492 x 1.4941 = 1.493 x 100 % = 149.3 % -2



